
Prim-ministrul Alexandru Munteanu a
mers în localitățile afectate de ploile
puternice și viituri din raionul Călărași

Prim-ministrul Alexandru Munteanu s-a deplasat astăzi în raionul Călărași, unde mai
multe localități au fost afectate de ploile puternice și viiturile din 22 mai. Șeful
Executivului a fost însoțit de ministrul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Vladimir
Bolea, ministra Afacerilor Interne, Daniela Misail-Nichitin, și ministrul Mediului,
Gheorghe Hajder. Oficialii au mers inclusiv la Bravicea și Hîrjauca, unde au discutat cu
localnicii care și-au văzut gospodăriile inundate și drumurile afectate, dar și cu
echipele mobilizate în teren.

 „Din păcate, avem pagube considerable, dar și o victimă. Este o situație dificilă pentru
multe familii, iar acum cel mai important este să fim aproape de oameni și să
intervenim rapid acolo unde este nevoie. Salvatorii, polițiștii, autoritățile locale și
echipele de intervenție lucrează continuu pentru evacuarea apei, securizarea zonelor
de risc și ajutorarea persoanelor afectate. Vom analiza toate pagubele produse și vom
interveni pentru a sprijini comunitățile afectate, astfel încât oamenii să poată reveni
cât mai curând la normalitate”, a declarat prim-ministrul Alexandru Munteanu.

În urma ploilor torențiale, intensificărilor de vânt și acumulărilor masive de apă,
autoritățile au activat în regim sporit de monitorizare și intervenție. Cele mai afectate
zone sunt raioanele Călărași și Ungheni. În raionul Călărași, o situație gravă a fost
înregistrată în localitățile Hîrjauca și Mîndra, în urma ruperii digului de protecție, iar în
raionul Ungheni au fost afectate 11 localități.

Potrivit informațiilor preliminare ale oamenilor legii, în localitatea Dereneu, raionul
Călărași, a fost înregistrat decesul unui bărbat de 48 de ani, în circumstanțe asociate
ploilor puternice și inundațiilor produse în seara precedentă.

De asemenea, potrivit datelor operative, Inspectoratul General pentru Situații de
Urgență a desfășurat intervenții pentru pomparea apei, defrișarea arborilor căzuți,
înlăturarea obiectelor periculoase și efectuarea lucrărilor de căutare-salvare. În teren
au fost antrenate 85 de autospeciale și peste 300 de angajați.

Totodată, autoritățile au intervenit pentru restabilirea condițiilor de circulație rutieră și
feroviară. Trenurile afectate temporar și-au reluat deplasarea, iar pasagerii au ajuns în



siguranță la destinație. Echipele din sectorul energetic au acționat pentru remedierea
defecțiunilor și reconectarea consumatorilor afectați de deconectările parțiale de
energie electrică.

Serviciul 112 a înregistrat 5748 de apeluri și 3283 de urgențe. Zonele de risc continuă
să fie patrulate și securizate, iar Aeroportul Internațional Chișinău activează în regim
normal.

Autoritățile continuă intervențiile în teren și vor reveni cu informații suplimentare în
funcție de evoluția situației.

   


